/_QDEEKAX ®

BRUKS- OCH UNDERHALLSANVIVNING FOR SPISKAPA OVANFOR KOKSO DSA-900 AC-20

SPISKAPA

DSA-900 AC-20 spiskapan anvands som en extraktionsanordning i kdket och dess

styrenhet styr tilluftsflakt och franlufsflakt effekt.

Vid bostadsspecifik ventilation anpassar invanaren sjalv ventilationen utifran sina med behov.
Enligt foreskrifterna maste ventilationen standigt vara i drift. Smutsig och fuktig luft avldgsnas
och byts till ren, frisk uteluft. Pa sa satt undviker man aven fuktskador.

Ventilationen maste kunna justeras enligt behov och hittar I&ampliga driftspositioner

genom att prova sig fram. Nar du kommer fran utsidan till insidan maste inomhusluft

kénnas ren och frisk.

Man maste alltid sakerstélla att det kommer ersattningsluft till bostaden.

I DSA-900 AC-20 SKAPAN FINNS;

- gummitatning till kanalanslutning d 125 mm
- transformat regulator 350 W for ventilation
- arbetslamppa LED 4 x 4 w

- metallfettfilter

- 60 min. timer i injusteringsspjallet

DX-ULTRA SPISKAPANS . B ANVANDNING AV SPISKAPANS
STYRENHETER INDIKATORLAMPOR FOR FLAKTHASTIGHET INJUSTERINGSSPJALL
ingetljus ~ FLAKTARNA STAR - Injusteringspjallet 6ppnas nar man

ARBETSLYSNINGS BRYTARE - buk om minimihastighets- trycker pa spjéllets brytare varefter
INJUSTERINGSSPJALLETS BRYTARE unitionen ar programmera indikatorlampan tands och timern

- timer 60 min 0 (1) FRANVAROANVANDNING haller injusteringsspjéllet Sppet i 60 min.

- indikatorlampa for injusteringsspjéllets - férhindrande av fuktskador - injusteringsspjallet kan dven stangas

Oppet-lage 00 (2) NORMALDRIFTLAGEN genom att trycka pa knappen igen

i i 0oo (3) - kontinuerlig ventilation av bostaden; - nar injusteringsspjallet &r 6ppet kan man
OKNING AV FLAKTHASTIGHET minst en halv gang per timme aven oka flakthastigheten. Flaktens

hastighet aterstalls till standardventilation
nar injusteringsspjallet stdngs och den
mer effektiva ventilationen sparas

B B matlagning, bastubad, I L a
SANKNING AV FLAKTHASTIGHET minniskor, etc. i minnet till nasta anvandning.

OBS. . .
FLAMBEERING AR FORBJUDET
UNDER SPISKAPAN

ANVANDNINGSLAGEN NAR MAN STYR BOSTADENS VENTILATION MED SPISKAPA

0000 (4) FORCERINGSDRIFT

0000 indikatorlampor for flakthastighet ~ under kraftig belastning:

NORMAL DRIFTLAGE FORCERING AV DRIFTLAGE
©@ee0o® @O® L eeeed @O
- flakthastighet 2 eller 3 - flakthastighet 4
- injusteringsspjallet stéangt - injusteringsspjallet stangt

- under kraftig belastning, t.ex. bastubad, manniskor, etc.

FORCERAD ANVANDNING | SAMBAND

MED MATLAGNING DRIFTLAGE VID FRANVARO
@ecee® @o®  ©@e0o00od® @OO
- injusteringsspjéllet 6ppnas - flakthastighet 1
- nér spjéllet &r 6ppet har flédkten ett eget hastighetsval. - injusteringsspjallet stangt

Fléktens hastighet stélls t.ex.in till hastigheten 4.
- timern haller injusteringsspjéllet dppet i ca 60 min.
- man kan dven sténga injusteringsspjéllet genom
att trycka pa knappen igen.

- ndr injusteringsspjéllet stdngs dndras &ven
flakthastigheten till normalt driftldge som sparats i minnet.
- hastigheten nér injusteringsspjéllet &r i 6ppet ldge stannar

kvar i minnet till nsta anvéndning.

P Pat lkud  Tel. 0207 912550
DEEKAX Air Oy 79100 LEPPAVIRTA  www.deekaxair.f

AN




Installation

282

288

875-1285

144

245

soness0 i %

898

650 kytkimet

Skydda spis, placera spiskapan pa
spishallen.

Se till att spiskapan inte ligger endast
glaset pa spishallen.

Undvik att montera spiskapan sa att den
inte nar ut dver spisens framkant.

Fast stommens takbeslag (A) ordentligt pa
taget genom att centrera takfastets
kanal bussning pa samma linje som
spiskapans kanal.

framsida

Fast hojdjusteringsskenorna 4 st

som visas pa bilden med M5X20 skruvar (8 st).
Mata avstand mellan spiskapan och spisen. Minsta
avstand mellan bottenplattan och spisen ar

550 mm.

Fortsatt varje hddjusteringsskena med de andra
justeringslisterna till ratt hojd, montera
férlangningsskenorna med M6x12 sexkantskruv och
M6 muttrar (8 st)

Mat och montera kanalen till ratt hojd.

Ta med elkablar bredvid kanalen.

Installera 6vre stommen fran sidor med
M5x20 skruvar (4 st).

Installera nedre stommen ovanpa the upper
stommen.

Lyft upp den nedre stommen och stddja det t.ex.
att skjuta skruvemejseln genom justerskenan.
Montera spisen pa styrskenorna med M5x20
skruvarna (8 st) och anslut kanalen.

Installere elektriska anslutningar.

Sank ner den nedre stommen pa spisen.

Ta bort skyddsplasten.

Kontrollera franluftfidéde med matningen och
justera den grundventilation om det behdvs.




ELANSLUTNIGN
Elektriskt arbete utfors av en kvalificerad installator.

Elférsorjning till ventilationsagregatet maste levereras
fran dess egen propp fran stromférsoérjning. Vid skada
kommer garantin att bli ogiltig om apparaten anvands i
vanliga kontakter eller "ljus grupp".

Ledningar mellan spiskdpan och maskinen ska goras i
enlighet med bestammelserna félj kopplingsanvisningen.

Spiskapan har en skyddssakring (max 2 A) pa
kretskortet under skyddskapan.

Vid ett fel kontrollera férst sakringen och byt ut den nya
mot en brand.

ANDRA STYRSPANNING PA KOKSFLAKTEN

Spiskapan har en 8-vaxlad transformator, varav fyra
hastigheter har inférts. Hastighetsspanningar kan andras
genom att flytta ledningarna till olika terminaler.

Bilden visar de fabriksmonterade spanningarna.

| férsorjningslinjen (L) ar en gren Abiko och det maste finnas
i kontakten 230V.

3. 1.4. L 2. N
1801 [230 ¢ N
60 ||| 80 | [|100] [120]]]135
TRANSFORMATOR

MINIMUM HASTIGHET FUNKTION
(tvangstillkoppling)

Enligt foreskrifler maste ventilationen vara i kontinuerlig drift.
Om hela lagenheten ventilation styrs av huvan maste den vara
kontinuerlig drift.

Spiskapan kan programmeras for kontinuerlig drift sa att flaktarna inte kan
stangas av fran spiskapan.

Programmeringen sker fran spiskapans reglage.

1. injusteringsspjall stangt

2. valj flakthastighet 2 (tva LED lyser)

3. aterstalls genom att halla spjéllens strombrytare pa botten
15 s., varefter LED blinkar ett tag och sedan har programmeringen
slutforts.

ryhméakeskus

VENTILATIONSAGGREGAT DIVK

(230V)
L N@
! 1 ]2 4
SIS
|
[ \
W,
3X1’54 scis— | | |
SPISKAPA
DS-600 AC
DSA-900 AC
A3
LL
L
N
5
6
ST Fuippuimuri
MU KEVI SI RU
=
NOL+lz
3x1,5‘</\

A3

LL
ryhmakeskus
(230V) L OA [ \\ L
N N
ol ®
3x1,5 S




/'_QDEEKAX ®

- Tehostusil ih
0= VB R kerton
. Perusilmanvaihto 0 6,2
MATNING AV LUFTVOLYM reikia auki | k-kerroin 2 6.4
4 08 4 6,8
Luftfliédesjustering: 5 1,0 5 7.1
Grundventilationen (injusteringsspjall stangt) justeras 3 11§ 3 ;g
genom att mata kanalens undertryck pa 8 1’5 8 7’7
matslingan och stanga det dnskade antalet 9 16 9 7‘8
justeringshal. 10 18 10 8.1
Luftflddet fran boosterventilationen (injusteringsspjall dg_r;Jgivnel'ntilationgorlst stéingt EOOStecd luftfiode = Sppen
oppen) ses fran diagrammet pa grundval av de d=1oha 2 10 d=15 hal 04710
6ppna hélen. Oppn?“ , 4 |oppna ///
o y 4
g i Y //// /
o
4
= [tealB o / ?/
g / iz,
7 L/ A
25 y.4 yo.v4
o A1 i /A//
3 7 2410
A /A
// // 35
/,
/ //30
£ ZV
/ 1747
7 7V 77
S 7 7 77
/ 1//
£ / ///,
4. 1 4 V474
T 5 10 200, LUFTFLODE 150 100
SPISKAPAS UNDERHALL LAMPBYTE
Ett smutsigt metallfettfilter maste tvattas minst Koppla bort spanningen fran huven t.ex fran elnatet propp.
en gang i manaden for att behalla sin Lyft upp den nedre avgasrdret och ta bort locket till det
ventilationseffekt och for att man ska undvika elektriska hdljen.
brandfara. Ta bort kabelskyddet (1) 4 skruvar.
Maskintvattmedel kan fa filtrets aluminiumdelar Ta bort de fyra skruvarna pa undersidan av ramen (2) och
att morkna. Filtret kan tvattas genom att en sparr pa bakkant under ké&pan de 2 skruvarna
trycka pa bottenplattans konsolen bakat varigenom Koppla loss lampkabeln fran kontakten (3)
bottenplattan ar avtagbar. Tryck lampfjadern inat samtidigt (4)

Lamptyp: LED CHIP 58RST 4000K 12VDC 4W

H Pat lku 4 Tel. 0207 912550
D E E KAX A Ir Oy 73 1%?2?7’;& l\l/IR TA wjvw. deekaxair. fi /




